Hatarozzuk meg, hogy adott R bels6 ellenallast, U, elektromotoros ereji telep mekkora Ry kiilsg ellenallas esetén
adja a legnagyobb teljesitményt! Tekintve, hogy
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vagyis ha R — Ry, = 0. Mivel R, < R esetén P’ > 0, Ry > R esetén P’ < 0, igy az R = R}, helyen valéban maximum
van, R = Ry = 15. Konnyen belathatjuk azt, hogy a harom telep eredd belss ellenéllasa csak akkor lesz 15€2, ha
két telepet parhuzamosan, a harmadikat veliik sorba kapcsoljuk. Ezt haromféle médon tehetjiik meg. A modszerek
mindegyikében a legnagyobb I,,, aramot a kapcsok rovidre zarasakor, az Ry = 0 esetben kaphatjuk meg. Igy a telep
eredd elektromotoros ereje U, = [, R=08 A-15Q =12 V.
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Az a) abranak megfelel§ esetben a parhuzamosan kapcsolt telepek eredd elektromotoros ereje nulla, igy az U
megegyezik egy telep elektromotoros erejével:
E=U,=12V.
A b) abréanak megfelels esetben a kapcsok kozott nincs potencialkiilonbség, igy ebben a kapcsolasban nem folyik
aram.
A c¢) elrendezésben a parhuzamosan kapcsolt telepek eredd elektromotoros ereje F, a harmadik, veliik sorba kapcsolt
telep elektromotoros ereje pedig ehhez hozzaadddik. Igy a harom telep eredGje: U, = 2E, ebb6l E =6 V.
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